

ПЛОДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БАХЧИСАРАЙСЬКОГО РАЙОНУ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

## ПЛОДОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ БАХЧИСАРАЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИНИНЪ ПЛОДОВОЕ КОЙ ШУРАСЫ

## 32-я сессия II созыва **РЕШЕНИЕ**

от 29 марта 2023 г.

**№** 143

О внесении изменений в Положение «О муниципальной службе в Плодовском сельском поселении Бахчисарайского района Республики Крым», утвержденное решением Плодовского сельского совета от 25.02.2021 № 63

В соответствии с Федеральным Законом от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «Об основах муниципальной службы в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 16 сентября 2014 г. N 76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым», Уставом муниципального образования Плодовское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым,

## ПЛОДОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в Положение «О муниципальной службе в Плодовском сельском поселении Бахчисарайского района Республики Крым», утвержденное решением Плодовского сельского совета от 25.02.2021 № 63:
  - 1.1. пункт 1 раздела 13 дополнить подпунктами 10, 11 следующего содержания:
- «10) признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту) в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования указанного заключения в призывную комиссию соответствующего субъекта Российской Федерации, а если указанное заключение и (или) решение призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение были обжалованы в суд, в течение 10 лет со дня вступления в законную силу решения суда, которым признано, что права гражданина при вынесении указанного заключения и (или) решения призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение не были нарушены;
  - 11) приобретения им статуса иностранного агента».

- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном сайте муниципального образования Плодовского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Плодовского сельского совета.

Председатель Плодовского сельского совета – глава администрации Плодовского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым

А.С. Ярошенко